

Press Release

Concursul 2009-2010 pentru Proiecte de inovare și transfer tehnologic

Asociația de Cercetare și Dezvoltare din Republica Moldova (MRDA), Fundația SUA de Cercetări Civile și Dezvoltare (CRDF) în colaborare cu Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei (CSSDT) și Agenția pentru Inovare și Transfer Tehnologic (AITT) anunță pentru 2009-2010 un concurs nou pentru Proiecte de inovare și transfer tehnologic.

Proiectele prezentate la concurs trebuie să includă o evaluare preliminară a pieții, analiza necesităților clientului și un plan de aplicare a acestor rezultate în dezvoltare a afacerii. Scopurile și rezultatele scontate ale proiectului trebuie să fie clar definite și măsurabile.

La concurs pot participa organizațiile din sfera științei și inovării acreditate de către Consiliul Național pentru Acreditare și Atestare.

Suma totală alocată de către MRDA constituie \$5,000 pentru fiecare proiect. Contribuția AITT constituie peste \$ 5,000 pentru fiecare proiect. Fondurile alocate de către MRDA AITT vor fi folosite integral pentru acoperirea cheltuielilor colectivului științific pentru perioada 2009-2010. Contribuția financiară a partenerului economic în mărime de 40% din suma totală alocată de către MRDA și AITT este obligatorie.

Fondurile alocate de către MRDA/AITT vor fi administrate separat.

Cererile de proiecte se prezintă **până la data de 31 mai, 2008 ora 17:00:**

1. **la AITT în limba de stat** în două exemplare originale și unul în formă electronică conform formularului-tip CSSDT, care poate fi accesat pe pagina web: www.asm.md sau www.aitt.md,
2. **la MRDA în limba engleză** un exemplar original și unul în formă electronică elaborat conform Anunțului de Program MRDA, plasat pe pagina web www.mrda.md/step,
3. **la CRDF în limba engleză** un exemplar în formă electronică, elaborat conform Anunțului de Program MRDA, prin sistemul on-line de expediere a proiectelor: <http://proposals.crdf.org/firststeps/>.

Cererile de proiect vor fi luate în considerație pentru concurs numai în cazul prezentării lor la toate trei organizații: AITT, MRDA și CRDF.

Informație de contact:

Elvira Postaru, Manager Programe Industriale
Asociația de Cercetare și Dezvoltare din Moldova
str. Mateevici 60, blocul 4 al USM, biroul 115
Tel: 577-707
E-mail: elvirapostaru@mrda.md

Gheorghe Moldovanu, Vice Director
Agenția pentru Inovare și Transfer Tehnologic
Ștefan cel Mare, nr.1, biroul 446,
Tel: 54 74 32; 54 63 82; 27-72-98
E-mail: aitt@asm.md